Торгівля Литви з Україною
Основні статті українського експорту до Литви: продукція АПК і харчової промисловості (33,3% від загального об'єму експорту товарів); машини і устаткування (19,3%); деревина і вироби з неї (9,1%), чорні метали (8,8%); продукція хімічної і пов'язаних з нею галузей промисловості (10,3%); 

За окремими групами товарів (по двозначному коду товарної номенклатури) найбільшу питому вагу мають такі товари: зернові культури – 12,2% (з них 11,9% кукурудза), відходи харчової промисловості – 10,4% (з них 9,9% – макуха), залізничні локомотиви та вагони – 9,5% (з них 6,6% – вагони), деревина та вироби з неї – 9,1% (з них 5,4% – лісоматеріали), чорні метали – 8,8% (з них 4,7% – плоский прокат, ефірні олії – 5,2% (з них засоби по догляду за волоссям – 2,4%), машинотехнічна продукція 84-ї групи – 4,9%, електричні машини – 4,1%, вироби з чорних металів – 3,6%, одяг – 2,8%.

У 2013 році різко зросли поставки до Литви кукурудзи – у 2,3 рази порівняно з 2012 роком, міндобрив – у 2,4 рази, скла – у 2 рази, фармацевтичної продукції – у 3,2 рази. Продовжилось зростання експорту залізничних вагонів та локомотивів – на 21%, макухи – на 34%, деревини – на 9,8%.  Водночас відбулось скорочення поставок чорних металів – на 25,3%, каучуку та гуми – на 11%, пластмас та полімерних матеріалів – на 45%. 

Скорочення експорту металопродукції до Литви є довготривалою тенденцією. Якщо у 2008 р. експорт чорних металів до Литви становив 74,6 млн. дол. США, то у 2013 р. – 28,5 млн. дол. США. Питома вага української металопродукції на ринку Литви у 2004-2008 рр. становила 11-14%, а у 2013 р. скоротилась до 5,8%. Основними конкурентами України на литовському ринку металопродукції є Польща (18,7% обсягу імпорту у 2013 р.), Росія (14,0%) та Німеччина (9,2%).

В цілому структура українського експорту більш диверсифікована ніж структура імпорту. Так, у 2013 році помітну питому вагу – більш як 1% від загального експорту – мали 23 групи товарів, тоді як у структурі імпорту таких груп товарів лише 6.  

Існують значні перспективи розвитку експорту української продукції у Литву. Вже у 2013 р. по низці товарів українські експортери займають домінуючу позицію на литовському ринку. Зокрема, частка української кукурудзи становила 84,3% від загального імпорту цієї продукції до Литви (у 2011 та 2012 рр. відповідно 74,0% та 66,3%). Українські експортери утримують лідируючі позиції і на ринку відходів харчової промисловості. Так, частка української макухи у 2004-2013 рр. становила 60-80% від загального обсягу імпорту цього товару у Литву.

Частка українських вагонів та локомотивів у 2013 р. становила 67,9% від річного обсягу імпорту цієї продукції у Литву (у 2010 р. – 0%, у 2011 р. – 4,7%, у 2012 р. – 80,7%). Основними конкурентами українських виробників на литовському ринку рухомого залізничного складу є вагонобудівні підприємства Росії.

Слід зазначити, що українські вагонобудівні заводи жодного разу самостійно не брали участі у тендерних закупівлях, які регулярно проводить АТ «Литовські залізниці». Натомість поставки українських вагонів у Литву здійснюються через посередницькі комерційні структури, які мають досвід участі у подібних конкурсах, пропонують більш привабливі умови поставок продукції та умови взаєморозрахунків. Безпосередня участь українських товаровиробників у тендерах могла б сприяти закріпленню їх позицій на литовському ринку.

У структурі експорту послуг провідне місце займають транспортні послуги (71,5%), ділові послуги (8,4%), послуги з ремонту та технічного обслуговування (6,6%) та послуги у сфері телекомунікацій (4,6%).

Основні статті імпорту (від загального об’єму імпорту товарів): енергетичні матеріали (нафта і продукти її перегонки – 79,7%); машини і устаткування (5,6%); продукція хімічною і пов'язаних з нею галузей промисловості (5,8%); продукція АПК і харчової промисловості (2,9%).

У структурі імпорту з Литви до України питома вага нафтопродуктів (безперечний товар-лідер) зросла за десять років з 40% до 80%. Саме домінування і постійне збільшення цієї товарної позиції в структурі литовського експорту обумовлює негативне сальдо України у двосторонній торгівлі. Наразі Литва є третім, після Білорусі та Росії, постачальником нафтопродуктів в Україну. Бензини і дизпаливо з Литви мають стандарти ЄВРО-5 та ЄВРО-6 і є товаром стратегічного значення для українського ринку, оскільки нафтопродукти такої якості в Україні не виробляються. Сальдо в торгівлі з Литвою може змінитися на користь України лише після відновлення повноцінної роботи українських внутрішніх НПЗ і налагодження випуску високоякісних нафтопродуктів за європейськими стандартами.

Серед інших товарів у структурі імпорту помітну питому вагу мали лише пластмаси та полімерні матеріали – 4,6%, машинотехнічна продукція 84-ї групи – 4,1% (з них 2,4% – холодильники), алкогольні та безалкогольні напої – 1,7% (з них 1,5% – етиловий спирт), папір та картон – 1,3%, вата – 1,1%.

При цьому значна частина товарів, які у 2013 р. імпортувалися в Україну з Литви, припадає на товари походженням з інших країн (в основному з ЄС).

Зокрема на реекспортні товари припадає 78% експорту паперу, 74% експорту електричних машин, 49% машин і устаткування 84-ї товарної групи тощо. В цілому на реекспортні товари припадає 20,1% від загального обсягу експорту товарів з Литви до України.

У структурі імпорту послуг провідне місце займають транспортні послуги (75,3%), ділові послуги (8,2%) та послуги у сфері телекомунікацій (6,9%).

